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Ανοιχτή σύσκεψη πραγματοποιεί τη Δευτέρα 6 Σεπτεμβρί-
ου στις 7μμ στην ΕΣΗΕΑ (Ακαδημίας 20, 3ος όροφος), η Επι-
τροπή Αλληλεγγύης Συνδικαλιστών και Συνδικάτων. Στη σύ-
σκεψη θα συζητηθεί η πρόταση για την οργάνωση Πανελλα-
δικής Εργατικής Συνάντησης στις 24 Οκτώβρη στην Αθήνα,
τη δεύτερη μετά την ίδρυση της Επιτροπής πέρσι το ίδιο διά-
στημα.

Στο κάλεσμά της για τη σύσκεψη της Δευτέρας, η Επιτρο-
πή αναφέρει: “Η Επιτροπή προσπάθησε από την ίδρυσή της
στα τέλη Οκτώβρη του 2009 να παίξει ένα ρόλο στήριξης
στις διάφορες μάχες που προέκυψαν. Κάναμε μια μεγάλη
καμπάνια συμπαράστασης στους εργαζόμενους του ΟΛΠ.
Στη συνέχεια στηρίξαμε τον αγώνα των συμβασιούχων και
των stage. Η μεγαλύτερη καμπάνια της Επιτροπής ήταν για
τους εργαζόμενους στην ΕΛΙΤ. Οργανώσαμε δεκάδες εκδη-
λώσεις αλληλεγγύης σε γειτονιές και εργατικούς χώρους,
μαζέψαμε πάνω από 5000 ευρώ για την κατάληψη. Συγκεν-
τρώσαμε δεκάδες ψηφίσματα από σωματεία γι' αυτόν τον
αγώνα. Στηρίξαμε τις κινητοποιήσεις των εργαζόμενων στις
συγκοινωνίες, και στον ΟΣΕ. Ανοίξαμε κόντρα με την ΑΛΕΞ
ΠΑΚ στηρίζοντας την προσπάθεια για την οργάνωση του
συνδικαλισμού σε αυτόν τον χώρο.

Η επόμενη περίοδος θα σημάνει την εφαρμογή όλων όσων
ψήφισε η κυβέρνηση το προηγούμενο εξάμηνο, νέα μέτρα
που απαιτεί το επικαιροποιημένο μνημόνιο, αλλά και νέο κύ-
κλο απολύσεων και κλεισιμάτων επιχειρήσεων εξαιτίας του
βαθέματος της κρίσης. Χρειάζεται η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓ-
ΓΥΗΣ να διευρύνει και να αναβαθμίσει τον ρόλο της την επό-
μενη περίοδο. Να συζητήσουμε την εμπειρία που έχουμε
αποκομίσει, τα λάθη, τις αδυναμίες, αλλά και τα θετικά βήμα-
τα που κάναμε μαζί με όλον το κόσμο που γνωρίσαμε σε αυ-
τό το οκτάμηνο των αγώνων”.

“Ξεκινάμε δυναμικά μετά το καλοκαίρι με πρώτο σταθμό τη
διαδήλωση στη ΔΕΘ”, μας είπε ο Τάσος Αναστασιάδης, μέ-
λος της Επιτροπής Αλληλεγγύης, “Η κυβέρνηση παραδέχεται
την αποτυχία της με την εφαρμογή του "επικαιροποιημένου"
Μνημονίου. Δηλώνει έτσι ότι όλα τα σκληρά μέτρα που πήρε
το προηγούμενο διάστημα σε βάρος των εργαζόμενων, των
μισθών τους και των δικαιωμάτων τους, όχι μόνο δεν μας
έβγαλαν από την κρίση, αλλά αντίθετα βάθυναν την ύφεση
πράγμα που σημαίνει ένα νέο πακέτο επιθέσεων, στις συλλο-
γικές συμβάσεις, στις εργασιακές σχέσεις, νέες ιδιωτικοποι-
ήσεις, νέο ασφαλιστικό από Δεκέμβρη κλπ. Δε θα την αφή-
σουμε. Η πρόταση να προχωρήσουμε σαν Επιτροπή σε μια
δεύτερη Πανελλαδική Εργατική Συνάντηση στις 24 Οκτώβρη
είναι σημαντική, μια τέτοια συνάντηση θα μας βοηθήσει να
οργανώσουμε την αντίσταση με τους καλύτερους όρους”.
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Ό
σο πλησιάζουμε στις 11 του Σεπτέμ-
βρη, ημερομηνία του πανελλαδικού
συλλαλητηρίου στη ΔΕΘ, τόσο εν-

τείνεται η προσπάθεια της κυβέρνησης και
του Παπανδρέου προσωπικά να καταλαγιά-
σουν την οργή των εργαζόμενων και της νεο-
λαίας για το «παλιό» και το «νέο» Μνημόνιο. 

Η πραγματική εικόνα είναι του γενικού
αναβρασμού σε μεγάλους και μικρούς χώ-
ρους. Ο κόσμος που ανάγκασε τη ΓΣΕΕ και
την ΑΔΕΔΥ να καλούν σχεδόν κάθε μήνα Πα-
νεργατική απεργία από το Δεκέμβρη και με-
τά, όσοι πρωτοστάτησαν στις δυναμικές κλα-
δικές απεργίες, οι πρωταγωνιστές της βάσης
ετοιμάζονται να μπουν στη μάχη ξανά. Αυτή
είναι η αλήθεια και όχι τα ψέματα ότι ο κό-
σμος είναι απογοητευμένος και «δεν θέλει να
δίνει αγώνες που δεν έχουν προοπτική»,
όπως μας φλομώνουν τα «παπαγαλάκια» του
ρεαλισμού σε όποια πλευρά και αν ανήκουν.

Στην πραγματικότητα, η κυβέρνηση, ένα
μόλις χρόνο μετά την εκλογή της, ξέρει ότι
ακόμα και χιλιάδες άνθρωποι που την ψήφι-
σαν όχι μόνο θέλουν να παλέψουν, αλλά ανα-
ζητούν εναλλακτική λύση έξω από το ΠΑΣΟΚ
και τα βλέμματα τους είναι στραμμένα στα
αριστερά.

Η διαδήλωση στη ΔΕΘ θα είναι δείκτης για
την άμεση συνέχεια μέσα στο φθινόπωρο.
Δείκτης και για τα δύο στρατόπεδα, και το δι-
κό τους και το δικό μας.

Θα είναι μήνυμα αντίστασης στα αφεντικά,
στην κυβέρνηση, στην τρόικα. Η μαζική συμ-
μετοχή θα είναι άλλη μια υπογράμμιση ότι οι
αγώνες μας βάζουν στόχο να ανατρέψουν τα
μέτρα του Μνημονίου. Βάζουν στόχο να διώ-
ξουν την τρόικα και να σταματήσουν την
αφαίμαξη από τις τράπεζες και τα αφεντικά.
Η στάση πληρωμών του χρέους είναι το αίτη-
μα που αποτελεί το πιο δυνατό όπλο μας σε
αυτή τη μάχη. Η κρατικοποίηση των τραπε-
ζών χωρίς αποζημίωση και με εργατικό έλεγ-
χο συμπληρώνει με τον καλύτερο τρόπο την
παύση πληρωμών. Έτσι, θα εξασφαλίσει το
εργατικό κίνημα ότι θα βάλουμε τέλος στους
εκβιασμούς από τους τραπεζίτες και τους
κερδοσκόπους.

Επίσης, δεν γίνεται ειδικά σε περίοδο κρί-

σης να χάνει κανείς τη δουλειά του. Η απαγό-
ρευση των απολύσεων με νόμο είναι άμεση
ανάγκη. Θα δώσουμε μάχη να μην απολυθεί
κανένας εργαζόμενος από τα σούπερ μάρκετ
Ατλάντικ στον ιδιωτικό χώρο μέχρι τους συμ-
βασιούχους σε οποιαδήποτε δημόσια υπηρε-
σία. Ζητάμε να γίνουν άμεσα προσλήψεις
στην Υγεία, την Παιδεία, τους Δήμους.

Εξοπλισμοί

Τα χρήματα υπάρχουν. Η φορολογία των
πλούσιων, και όχι οι φοροελαφρύνσεις που
ετοιμάζεται να κάνει ο Παπανδρέου, είναι μια
συγκεκριμένη πηγή. Το ίδιο συγκεκριμένη
απαίτηση είναι το κόψιμο των εξοπλισμών, να
γυρίσει πίσω ο στρατός από το Αφγανιστάν,
να σταματήσει άμεσα η συνεργασία με το
κράτος-τρομοκράτη, το Ισραήλ.

Το πανεργατικό συλλαλητήριο θα είναι
απάντηση και στους συμμάχους του ΠΑΣΟΚ.
Πρώτα από όλα θα είναι ξεσκέπασμα του Σα-
μαρά και της Νέας Δημοκρατίας που τελευ-
ταία τοποθετούν τον εαυτό τους κατά του
Μνημονίου. Τα βαμπίρ της δεξιάς ποτέ δεν
ήταν με κανένα αγώνα, αλλά τρέμουν την
προοπτική της εργατικής αντιπολίτευσης και
θέλουν να την «καπακώσουν». Δε θα τους
αφήσουμε.

Παρόμοια μάχη έχουμε να δώσουμε και με
τον «μαύρο» σύμμαχο του ΠΑΣΟΚ, το ΛΑΟΣ
και τον Καρατζαφέρη. Δεν θα αφήσουμε να
διασπάσουν την τάξη μας χρησιμοποιώντας
ρατσιστικά και εθνικιστικά επιχειρήματα.
Πλάι πλάι στα αιτήματα ανατροπής των μέ-
τρων, χρειάζεται να είναι η απαίτηση της νο-
μιμοποίησης όλων των μεταναστών, η χορή-
γηση ασύλου σε όλους τους πρόσφυγες, η
απόδοση ιθαγένειας σε όλα τα παιδιά. Δεν
θα γίνουν οι μετανάστες, οι αποδιοπομπαίοι
τράγοι της κρίσης.

Η διαδήλωση στη ΔΕΘ θα είναι δείκτης και
για τους εργαζόμενους και τη νεολαία. Η γε-
νική αίσθηση ξεσηκωμού που υπάρχει για το
φθινόπωρο χρειάζεται την επιβεβαίωσή της
με χιλιάδες διαδηλωτές στους δρόμους της
Θεσσαλονίκης που θα πολιορκούν τον Πα-
πανδρέου προετοιμάζοντας ένα νέο απεργια-
κό κύμα μετά την έκρηξη που είχαμε τους

προηγούμενους μήνες. Οι φοιτητές και οι μα-
θητές χρειάζεται να είναι μαζί με τους εργά-
τες κόντρα στα σχέδια της Διαμαντοπούλου
για ιδιωτικοποίηση των πανεπιστημίων, για
περαιτέρω διάλυση της δημόσιας παιδείας,
για να καλυφθούν τα χιλιάδες κενά στα σχο-
λεία.

Η μαζική συμμετοχή θα είναι μήνυμα έμ-
πνευσης πανελλαδικά, αλλά και στην εργατι-
κή τάξη σε κάθε χώρα που έχει για παράδειγ-
μα αντίστασης το εργατικό κίνημα εδώ.  

Σε μια σειρά από χώρους ήδη έχουν παρ-
θεί αποφάσεις για μαζικό ανέβασμα στη Θεσ-
σαλονίκη. Το ΔΣ της ΠΟΣΠΕΡΤ πήρε απόφα-
ση να βάλει πούλμαν που θα μεταφέρει τους
εργαζόμενους στη ΔΕΘ με επιχορήγηση φα-
γητού 20 ευρώ. Οι εργαζόμενοι στο ΜΕΤΡΟ
σχεδιάζουν να βάλουν δύο τουλάχιστον
πούλμαν, αντίστοιχη απόφαση πάρθηκε και
στο Γενικό Συμβούλιο της ΟΕΝΓΕ. Στη δια-
δήλωση θα συμμετέχουν οργανωμένα οι ερ-
γαζόμενοι στον ΟΣΕ, οι εκπαιδευτικοί, οι ερ-
γαζομενοι στις συγκοινωνίες.

Σε όλους τους χώρους ετοιμάζονται περιο-
δείες, εκδηλώσεις ενημέρωσης και γενικές
συνελεύσεις για να οργανωθεί η συμμετοχή
στο πανελλαδικό συλλαλητήριο. 

Πρωταγωνιστικό ρόλο παίζουν οι δυνάμεις
του ΣΕΚ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Έχουν κυκλοφο-
ρήσει αφίσα και προκήρυξη και έχουν ξεκινή-
σει περιοδείες ενημέρωσης από την προ-
ηγούμενη εβδομάδα. Η Επιτροπή Αλληλεγ-
γύης Συνδικάτων και Συνδικαλιστών πήρε την
πρωτοβουλία να στήσει περίπτερο στην πλα-
τεία Συντάγματος από την Τετάρτη 1 Σεπτέμ-
βρη με στόχο να κλείσουν τη συμμετοχή
τους εργαζόμενοι και νεολαίοι για το μεγάλο
συλλαλητήριο.

Η σύγκρουση με την αδίστακτη κυβέρνηση
και την τρόικα δεν είναι εύκολη, μπορεί να εί-
ναι όμως νικηφόρα. Η διαδήλωση στη ΔΕΘ
μπορεί να είναι η αφετηρία μιας νέας πανερ-
γατικής και απεργιακής ανταρσίας για να
ανατρέψουμε τα μέτρα λιτότητας, για να
ανοίξουμε το δρόμο να πληρώσουν την κρίση
οι καπιταλιστές και το σύστημα τους. Όλοι
στη Θεσσαλονίκη!

Νεκτάριος Δαργάκης

Πάμε στη ΔΕΘ για συλλαλητήριο - σεισμό

Πανελλαδική 4ωρη στάση εργασίας την Πέμπτη 23 Σεπτέμβρη από
τις 11πμ έως τη λήξη του ωραρίου, αποφάσισε η ΠΟΕ ΟΤΑ. 

Η στάση εργασίας όλου του προσωπικού των ΟΤΑ γίνεται σε ένδει-
ξη συμπαράστασης στους συμβασιούχους εργαζόμενους που κινδυ-

νεύουν με απόλυση. Την  ίδια ημέρα η Ομοσπονδία καλεί συγκέντρω-
ση έξω από τον Αρειο Πάγο, σε συνεργασία με συλλόγους συμβασιού-
χων του δημοσίου. Επίσης η ΠΟΕ ΟΤΑ ανακοίνωσε ότι προχωρά σε
24ωρη προειδοποιητική απεργία στις αρχές Οκτώβρη που θα στείλει
μήνυμα κλιμάκωσης των αγώνων απαιτώντας αυξήσεις, προσλήψεις,
την τακτοποίηση του προσωπικού με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και
έργου καθώς και ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των ΟΤΑ.
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